



M 美图 | 雪润茶乡

12月27日,湖北省宣恩县万寨乡伍家台村的茶园被白雪覆盖(无人机照片)。近日,地处湖北省西部山区的恩施土家族苗族自治州迎来降雪,茶园被白雪覆盖,深山茶乡宛若画卷。

■ 新华社发 宋文摄

F 发布 |

最高法“四个严禁” 整治年底不立案

据新华社电(记者罗沙 齐琪) 记者28日从最高人民法院获悉,为巩固年底不立案整治成效,切实依法保障当事人诉权,针对个别法院依然存在的变相“立案难”问题,最高人民法院提出整治年底不立案“四个严禁”。一是严禁发号拖延立案。二是严禁限号限制立案。三是严禁以调代立。四是严禁增设门槛。

外交部提醒中国公民 非必要非紧急不出国

元旦、春节即将来临,外交部郑重提醒,请中国公民密切关注外交部和驻外使领馆发布的安全提醒和海外疫情信息,充分评估当前国际旅行可能带来的感染、滞留国外等各类情况,继续做到非必要非紧急不出国。 ■ 据新华社

H 环球 |

伊核协议相关方 启动第八轮美伊恢复履约谈判

伊朗核问题全面协议联合委员会政治总司长级会议27日在奥地利首都维也纳举行,宣布启动第八轮美伊恢复履约谈判进程。中国谈判代表、中国常驻维也纳联合国代表王群率团出席。 ■ 据新华社

拜登签署 美国2022财年国防授权法案

据新华社电(记者 邓仙来) 美国白宫27日发表声明说,总统拜登当天签署2022财年国防授权法案。
根据法案内容,2022财年(2021年10月1日至2022年9月30日)美国国防支出为7682亿美元,比上一财年有所增长。其中,7400亿美元用于国防项目预算,278亿美元用于核武器项目,3.78亿美元用于与国防相关的其他活动。

中纪委印发通知 要求做好元旦春节期间正风肃纪工作

据新华社电 中共中央纪委日前印发通知,要求各级纪检监察机关紧盯节日期间易发问题,做好2022年元旦春节期间正风肃纪工作,营造风清气正节日氛围。

通知指出,各级纪检监察机关要紧盯中办、国办《通知》所列节日期间易发的违规吃喝、违规收送礼品礼金、违规使用公车、公款旅游、违规发放津贴补贴或福利等问题,紧盯享乐奢靡及各类隐形变异行为,紧盯岁末年初加重基层负担的形式主义、官僚主义,紧盯借节日之机搞拉票贿选、说情打招呼、破坏选举等违纪违法行为,发现问题严查

快处、及时通报。

通知要求,各级纪检监察机关要着力解决群众“急难愁盼”问题,重点围绕疫情防控、安全生产、灾害监测预警、应急处置、民生保障、政务服务等方面,发现和纠正不作为、乱作为等漠视侵害群众利益的腐败和不正当之风问题。

通知公布了监督举报方式: 举报电话为12388; 举报电话网站为www.12388.gov.cn。对“四风”问题,也可使用中央纪委国家监委网站手机客户端和微信公众号举报。

K 看脸 |

11岁男孩一天之内两次救人



美国有线电视新闻网近日报道,美国俄克拉荷马州马斯科吉11岁的六年级学生达维恩·约翰逊,一天之内连救两人。

12月9日上午,一个学生拿着水瓶盖子喝水,瓶盖卡在他的喉咙里发生窒息,跌跌撞撞走进教室。达维恩立即用海姆立克急救法相救。当天傍晚,达维恩又从失火的房屋中救出一个残疾妇女。马斯科吉郡副警长马丁向达维恩颁发了荣誉警官证书,聘他为名誉副治安官,他还获得英雄主义奖。 ■ 据《都市快报》

72岁撸铁奶奶19次获世界冠军



日本72岁奶奶泽千代美爱好健身,已经连续19次获得世界卧推举锦标赛冠军,如今正准备问鼎第20次冠军。据日本“天空新闻24小时”网站26日报道,泽千代美今年10月参加世界卧推举锦标赛,举起100公斤,获得体重69公斤到76公斤组冠军。

泽千代美告诉记者,打算拿下第20个冠军就不再参赛。 ■ 据《都市快报》

T 突发 |

美国科罗拉多州发生枪击事件 5死3伤

据新华社电(记者 黄恒 高山) 美国科罗拉多州首府丹佛及相邻的莱克伍德市27日傍晚发生枪击事件,造成包括枪手在内5人死亡,另有3人受伤。

当地检方说,一名男性枪手当天下午5点在丹佛市区东部先开枪打死2名妇女,打伤1名男子,随后驾车驶向西南方向,途中又打死2人,打伤1人。大约晚6时,警察在莱克伍德闹市区将凶手包围。双方交火时,1名警察受伤,枪手当场死亡。

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2021348期中奖号码:01、05、08、11、15
中国福利彩票3D玩法
第2021348期中奖号码:184
全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第21150期开奖公告
本期开奖结果:884638+5
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2021348期中奖号码:241
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2021348期 中奖号码:24171
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2021149期中奖号码:
红色球号码05、10、15、18、19、32
蓝色球号码:05